



REPUBLIKA HRVATSKA
REPUBBLICA DI CROAZIA



ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA



Upravni odjel za kulturu
Assessorato alla cultura

Novigrad-Cittanova, Mlinska/Via del Mulino 4b
tel.052/742-330, fax: 052/742-332
Labin, G. Martinuzzi 2
tel.052/429-987, fax: 052/429-997
Pula-Pola, Riva 8
tel.052/351-472, fax: 351-477

KLASA: 400-05/13-01/04
URBROJ: 2163/1-21/3-13-03
Novigrad-Cittanova, 10.04.2013.

ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN
putem
Stručne službe za poslove
Skupštine
Dršćevka 1

PAZIN 52000

Predmet: Prijedlog Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria za 2012. godinu - dostavlja se

U prilogu se dostavlja tekst prijedloga Zaključka o prihvatanju Izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria za 2012.godinu radi upućivanja istog u daljnji postupak.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Vladimir Torbica, prof.



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

Klasa:
Urbroj:
Pula,

Na temelju članka 65. Statuta Istarske županije - Regione Istriana ("Službene novine Istarske županije", br. 10/09. i 04/13.) Župan Istarske županije - Regione Istriana dana _____ 2013. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell' Istria za 2012.godinu.
2. Nacrt akta iz točke 1. upućuje se Odboru za društvene djelatnosti radi utvrđivanja prijedloga, a potom Županijskoj skupštini Istarske županije - Regione Istriana na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1. ovog Zaključka određuje se Ivan Jakovčić, župan Istarske županije - Regione Istriana, a za dodatna pojašnjenja Vladimir Torbica, pročelnik Upravnog odjela za kulturu.
4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Župan
Istarske županije
Ivan Jakovčić

Na temelju članka 43. Statuta Istarske županije - Regione Istriana ("Službene novine Istarske županije" , br. 10/09. i 04/13.) Skupština Istarske županije - Regione Istriana, na sjednici održanoj dana _____ 2013. godine, donosi

ZAKLJUČAK

o prihvaćanju Izvješća o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria za 2012.godinu

1. Prihvaća se Izvješće o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell' Istria za 2012.godinu.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u "Službenim novinama Istarske županije".

Klasa:

Urbroj:

Pazin, _____

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Predsjednik

Dostaviti:

1. Povijesni i pomorski muzej Istre - Museo storico e navale dell'Istria
2. Upravni odjel za kulturu Istarske županije - Regione Istriana
4. Pismohrana, ovdje

OBRAZLOŽENJE

1. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova za donošenje ovog akta sadržana je u odredbi članka 65. i 43. Statuta Istarske županije - Regione Istriana ("Službene novine Istarske županije" br. 10/09. i 04/13.).

Člankom 65. Statuta Istarske županije - Regione Istriana ("Službene novine Istarske županije", br. 10/09. i 04/13.) propisana je nadležnost Župana Istarske županije - Regione Istriana, a člankom 43. nadležnost Skupštine Istarske županije - Regione Istriana.

2. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSLJEDICE KOJE NASTAJU DONOŠENJEM AKTA

Ovim aktom prihvaća se Izvješće o radu Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell' Istria (u daljnjem tekstu: Muzej) za 2012.godinu.

Naime, odredbom članka 30. stavak 1. točka 5. Statuta Povijesnog i pomorskog muzeja Istre - Museo storico e navale dell'Istria propisano je da Upravno vijeće Muzeja predlaže i podnosi Osnivaču odnosno Istarskoj županiji - Regione Istriana Izvješće o radu Muzeja.

Upravno vijeće Muzeja razmatralo je i usvojilo Izvješće o radu Muzeja za 2012.godinu na sjednici održanoj dana 13. veljače 2013.godine.

Stoga je ravnatelj Muzeja dostavio ovom Upravnom odjelu pomenuto Izvješće o radu Muzeja za 2012. godinu te se predlaže prihvaćanje istoga.

3. FINACIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU OVOG AKTA

U Proračunu Istarske - Regione Istriana nije potrebno osigurati financijska sredstva za provedbu ovog akta.

4. PRIJEDLOG AKTA

Dostavlja se u privitku.

PROČELNIK
Vladimir Torbica

PPMI-007/13-02-02/1
Pula, 04. ožujka 2013.

**Istarska županija
Upravni odjel za kulturu
n/p pročelnika
gdina Vladimira Torbice**

Predmet: Izvještaj o radu za 2012. godinu

Poštovani!

Sukladno zahtjevu, šaljem Vam skraćenu verziju Financijskog izvještaja i Izvještaja o radu za 2012. godinu, napravljenu prema Izvještaju o radu, prihvaćenom na sjednici Upravnog vijeća Muzeja, 13. veljače 2013., Odlukom broj: PPMI-005/13-01-02, a koji je pisan prema odrednicama, koje za pisanje godišnjih izvještaja o radu hrvatskih muzejskih ustanova propisuje Muzejski dokumentacijski centar i sadrži ukupno 42 stranice teksta.

S poštovanjem!

R a v n a t e l j:
Gracijano Kešac, dipl. povj.

IZVJEŠTAJ O RADU POVIJESNOG I POMORSKOG MUZEJA ISTRE - MUSEO STORICO E NAVALE DELL'ISTRIA U 2012. GODINI

Ovo je sažetak Izvještaja o radu za 2012. godinu, prihvaćenog na sjednici Upravnog vijeća Muzeja 13. veljače 2013., Odlukom broj: PPMI-005/13-01-02, koji je pisan prema odrednicama, koje za pisanje godišnjih izvještaja o radu hrvatskih muzejskih ustanova propisuje Muzejski dokumentacijski centar i sadrži ukupno 42 stranice teksta.

Aktivnosti Povijesnog i pomorskog muzeja Istre – Museo storico e navale dell'Istria u 2012. godini odvijale su se sukladno zakonskim normama, koje muzejsku djelatnost definiraju kao zakonsku djelatnost, koja se bavi prikupljanjem predmeta kulturno - povijesne baštine, njihovom stručnom obradom, pohranom, zaštitom i izložbenom prezentacijom, pedagoško - edukativnim radom sa školskom populacijom i pružanjem stručnih usluga vanjskim korisnicima.

Po pojedinim aspektima muzejske djelatnosti realizirani su sljedeći programski zadaci:

1. Prikupljanje građe

Prikupljanjem građe; otkupom, darovanjem i terenskim istraživanjem, fundus Povijesnog i pomorskog muzeja Istre – Museo storico e navale dell'Istria obogaćen je tijekom 2012. godine za ukupno 20 531 predmet. Od toga je otkupljeno 20 369 predmeta, terenskim istraživanjem prikupljeno je 13 predmeta, a 149 predmeta darovano je Muzeju.

Od novih akvizicija najznačajniji je otkup ostavštine Dušana Ćurića, legende pulskog foto i kino amaterizma, koji je u Puli i Istri djelovao od oko 1960. do 1990. godine. Izuzetno je značajan i otkup fotografske ostavštine istarskog političara i javnog radnika dr. Matka Laginje. Radi se o fotografijama koje pokrivaju period njegova pulskog djelovanja, preko Carevinskog vijeća u Beču, pa do razdoblja kada je obnašao bansku dužnost u Zagrebu. Planski je otkupljivana i građa za potrebe realizacije izložbe *Ki sit ki lačan – Chi sgionfo chi afama*.

2. Zaštita

Na planu zaštite muzejske građe provedene su uobičajene radnje preventivne zaštite, koje propisuju muzejska i konzervatorska struka, a izvršena je i restauracija nekoliko oštećenih predmeta.

2.1. Preventivna zaštita

- Stakleni i porculanski predmeti iz Zbirke gradskog života i Zbirke pomorstva i brodogradnje obloženi su beskiselinskim *Retex* papirom, a zatim su pohranjeni u beskiselinske kutije od pH neutralnog kartona.
- Negativi na staklu omotani su spremnicama načinjenim od 4 flapne, koje su izrađene od 100 % pamuka i zadovoljavaju uvjete određene *PAT* testom, potom su zaštićeni negativi odloženi u foto kutije, izrađene od arhivskog kartona *Premium* kvalitete.
- Fotografije, stare razglednice i karte zaštićene su beskiselinskom folijom *Hostaphan RN 15*, te su, ovisno o dimenzijama predmeta, pohranjene u zaštitne kasete marke *Lindner*, u mape od arhivskog kartona *Classic* kvalitete, ili u paspartu mape.

2.2. Restauracija

Osim redovitih preventivnih mjera i zahvata, temeljem stručno definiranog plana zaštite, poduzeti su neophodni konzervatorsko-restauratorski radovi na oštećenim predmetima iz Zbirke oružja i vojne opreme, Zbirke zastava i Kartografske zbirke. Ti su radovi obavljani pod stručnim nadzorom radnika Ministarstva kulture Republike Hrvatske Uprave za zaštitu kulturne baštine Konzervatorskog odjela u Puli. Tako su u majstorskoj radionici prof. Janka Jeličića restaurirane četiri puške, u restauratorskoj radionici Državnog arhiva u Rijeci dvije karte-nacrta pulske kanalizacijske mreže iz sredine 19. st., a u Hrvatskom restauratorskom zavodu u Zagrebu austrougarska pomorska zastava nadvojvode iz 1894. godine.

3. Dokumentacija

Muzejski predmeti računalno se obrađuju i inventariziraju u računalnoj bazi, integriranom muzejskom informacijskom sustavu *M++*, sukladno *Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja muzejske dokumentacije o muzejskoj građi*. Tijekom programske 2012. godine ukupno je računalno obrađeno i upisano u bazu 2 489 predmeta.

4. Stručni rad

Na planu stručnog rada - pružanja usluga vanjskim korisnicima posudbom građe i davanjem na uvid, konzultacijama i stručnim ekspertizama, pružene su ukupno 122 usluge. Građa iz fundusa Muzeja davana je za potrebe znanstvenih, stručnih, publicističkih i studentskih radova, na traženje novinara, udruga i tijela uprave. Na zahtjev stranaka obavljane su stručne ekspertize (determinacije, datacije i procjene) predmeta, koji se nalaze u njihovom privatnom vlasništvu. Srodnim

ustanovama (muzeji, arhivi knjižnice) posuđivana je građa za izložbene i publicističke projekte.

5. Izložbena djelatnost

U segmentu izložbene djelatnosti, Povijesni i pomorski muzej Istre – Museo storico e navale dell'Istria u programskoj godini 2012. sudjelovao u realizaciji osam izložbi.

5.1. Izložba *Jadranski pomorci na Arktiku*

Manifestacija *Noć muzeja* – Izložba *Jadranski pomorci na Arktiku* – u povodu 130. obljetnice Prve polarne godine i sudjelovanja jadranskih pomoraca u austrougarskim polarnim ekspedicijama. Izložba prikazuje razvoj znanstveno-istraživačkih pomorskih putovanja po svjetskim morima u sklopu austrijske, kasnije austrougarske ratne mornarice, jedne od vodećih pomorskih sila u drugoj polovici 19. st. Svrha pomorskih putovanja bilo je istraživanje nepoznatoga (područje Arktika), zatim otkrića novih plovnih putova i hidrografska istraživanja mora i oceana. Predstavljene su dvije arktičke ekspedicije, koje je organizirala austrougarska mornarica, prva iz 1872. godine, koja je dovela do otkrića Zemlje Franje Josipa, te druga 1882., u sklopu prve Međunarodne polarne godine, na otok Jan Mayen, koja je krenula iz Pule, na brodu *Pola*, izgrađenom u Puli. Izložba je realizirana u suradnji s Državnim arhivom u Rijeci i Hrvatsko-austrijskim društvom Rijeka, a postavljena je u sklopu manifestacije *Noć muzeja*.

5.2. Izložba *S.M.S. Szent Istvan*

Izložbom *S.M.S. Szent Istvan* predstavljene su izronjeni predmeti sa zaštićenog podmorskog lokaliteta – mjesta potonuća najvećeg austrougarskog bojnog broda *S.M.S. Szent Istvan*. Uz predmete, predstavljene su i fotografije s motivima porinuća, plovidbe, života mornara i potonuća ovog broda, koji je bio jedan od četiri austrougarska bojna broda klase *Tegetthoff*. Time je ispričana priča o ovom brodu, koji je potopljen kod otoka Premude 10. lipnja 1918. godine, kada je krenuo iz Pule prema južnom Jadranu. Sustavno istraživanje i zaštita lokaliteta započinje 1995. godine, kao rezultat ugovora o kulturnoj suradnji između Republike Hrvatske i Republike Mađarske. Od tada je organizirano nekoliko ekspedicija, na kojima je snimljen foto i video materijal, a izronjeni predmeti su, nakon konzervatorsko-restauratorskih zahvata, pohranjeni u Zbirci pomorstva i brodogradnje Povijesnog i pomorskog muzeja Istre. Izložba je tijekom 2012. godine gostovala u Muzeju Vojvodine u Novom Sadu i u Gradskom muzeju u Subotici, a

zatim je postavljena u Povijesnom i pomorskom muzeju Istre, kao dio stalnog postava Muzeja.

5.3. Izložba *Ki sit ki lačan – Chi sgionfo chi afama*

Ova je izložba realizirana u okviru *Koordinacije istarskih muzeja (KIM)* i postavljena u muzejsko-galerijskom prostoru Sv. Srca u Puli. Nositelj projekta bio je Arheološki muzej Istre, a Povijesni i pomorski muzej Istre sudjelovao je prikupljanjem i stručnom obradom građe, izborom građe iz svog fundusa, radom na izradi dokumentacije, legendi i kataloga, te na tehničkom postavu izložbe.

5.4. Izložba *Herman Potočnik Noordung: 100 monumentalnih vplivov / Herman Potočnik Noordung: 100 monumetalnih utjecaja*

U centru *KSEVT* (Kulturno središće evropskih vesoljskih tehnologij / Kulturni centar evropskih svemirskih tehnologija), u Vitanju (Republika Slovenija), otvorena je izložba u povodu 120. godišnjice rođenja pionira svemirskih istraživanja Herman Potočnika Noordunga. Budići da je Noordung rođen u Puli 1892. godine, Povijesni i pomorski muzej Istre sudjelovao je u radu na izložbi pripremom tekstova i materijala o Puli na kraju 19. / početkom 20. st. i o društveno – tehnološkom razvoju Pule u vremenu rođenja Noordunga.

5.5. Izložba *Zbirka stakla Muzeja Slavonije 19. – 20. stoljeće*

U sklopu manifestacije *Tjedan istarskih muzeja*, Povijesni i pomorski muzej Istre ugostio je, kao dio redovite međumuzejske suradnje, izložbu Muzeja Slavonije iz Osijeka *Zbirka stakla Muzeja Slavonije 19. i 20. stoljeće*. Nakon što smo godinu dana ranije ugostili izložbu istog muzeja o keramici i staklu 17. i 18. stoljeća, ovaj puta prikazani su predmeti iz razdoblja secesije i art decoa.

5.6. Izložba *Sve najbolje / Tanti auguri*

Uoči božićnih i novogodišnjih blagdana postavljena je ova izložba o tradicionalnim čestitkama, koja pokazuje kako su one nekada izgledale i kako se nekada čestitalo, u vrijeme dok još nisu postojale, danas prevladavajuće e-mail i sms čestitke. Izložba je realizirana u suradnji s Gradskom knjižnicom i čitaonicom Pula i Istarskom kulturnom agencijom (IKA).

6. Izdavačka djelatnost

Za svaku realiziranu izložbu tiskan je popratni materijal; pozivnice, deplijani i plakati, a pripremljene su i dvije power point prezentacije; - *Ango-američka vojna uprava (9. lipnja 1945. – 17. rujna 1947.)*, prezentacija slikovne građe iz razdoblja anglo-američke vojne uprave, pripremljena

na traženje Grada Pule i UAB Pule, u povodu obilježavanja 65. godišnjice prestanka anglo-američke vojne uprave u Puli.

- *Dokumentarna fotografija u fundusu Zbirke fotografija, negativa i fotografske opreme Povijesnog i pomorskog muzeja Istre*; stručno predavanje kustosice Lane Skuljan Bilić u Državnom arhivu u Pazinu, u sklopu obilježavanja *Tjedna arhiva*.

- Povijesni i pomorski muzej Istre suizdavač je drugog broja časopisa *Histria*, godišnjaka Istarskog povijesnog društva – Societa Storica Istriana – Istrsko zgodovinsko društvo. Izdavač je Istarsko povijesno društvo, a suizdavači Sveučilište *Jurja Dobrile* u Puli i Povijesni i pomorski muzej Istre - Museo storico e navale dell'Istria.

7. Znanstveni rad

7.1. Graditeljsko nasljeđe Pule 1815. – 1918.

Projekt istraživanja i prezentacije graditeljskog nasljeđa Pule za vrijeme Habsburške, odnosno, Austro-Ugarske Monarhije, koji se provodi u suradnji s vanjskim suradnicima, stručnjacima za pojedina područja graditeljskog nasljeđa i hortikulture. Autori tekstova su: Milica Đilas, prof., dr. sc. Attilio Krizmanić, dr. Brigita Mader, dr. sc. Davor Mandić, mr. sc. Tatjana Mandić Bulić, mr. sc. Jasna Rotim Malvić, dr. sc. Jagoda Marković, Bruno Nefat, dipl. ing. arh., Nataša Nefat, prof. U 2012. godini dr. sc. Attilio Krizmanić dovršio je tekst o pulskim komunalnim objektima, mr. sc. Jasna Rotim Malvić tekst o pulskim školama i čitaonicama, mr. sc. tatjana Mandić Bulić tekst o parkovima, perivojima i drvoredima, a dr. sc. Jagoda Marković opći uvodni tekst o hrvatskim gradovima u razdoblju modernizacije.

7.2. Istra u vrtlogu velikog rata

Knjiga dr. sc. Davora Mandića o prilikama u Istri u Prvom svjetskom ratu . Rukopis dovršen i predan u tisak.

8. Pedagoška djelatnost

8.1. Stručna vodstva

U sklopu pedagoške djelatnosti organizirana su vodstva s predavanjem po Muzeju za ukupno 86 školskih i predškolskih grupa, a po tunelskom prostoru *Zerostrasse* za 16 školskih i predškolskih grupa. Za 27 školskih i predškolskih grupa organizirana su vodstva s predavanjem po izložbi *Ki sit ki lačan – Chi sgionfo chi afama*.

8.2. Radionice

Organizirano je nekoliko edukativnih radionica:

- *Upoznajmo se – Brodovi prijateljstva*

Suradnja Muzeja s OŠ *Stoja* iz Pule i OŠ *Heroja Janeza Hribarja* iz Starega Trga pri Ložu, Republika Slovenija. Tema je bila podvodna arheologija.

- *Muzeji pod vodom – Musei sotto l'acqua*

17. muzejska edukativna akcija Sekcije za muzejsku pedagogiju i kulturnu akciju Hrvatskog muzejskog društva imala je za temu *Voda*. Povijesni i pomorski muzeja organizirao je program pod nazivom *Muzeji pod vodom – Musei sotto l'acqua*. Njime su se djeca upoznala sa zaštićenim podmorskim lokalitetima austrougarskog putničkog parobroda *Baron Gautsch* i bojnog broda *S.M.S. Szent Istvan*. U radionicama je s profesorima mentorima sudjelovalo 197 učenika iz pulskih osnovnih škola.

- *Poljoprivredne zadruge – ključ prehrane svijeta*

Radionica je održana u povodu Svjetskog dana prehrane, koji organizira Organizacija za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih naroda (FAO). Sudjelovalo je 57 učenika iz pulskih osnovnih škola.

- *Mediterran stanuje u Puli*

Program je organiziran u suradnji sa Sveučilišnom knjižnicom u Puli, a obuhvaćao je edukaciju učenika – volontera, koji su vodili svoje vršnjake po povijesnim lokacijama Pule. U radionicama je sudjelovalo 890 djece iz pulskih i riječkih osnovnih i srednjih škola.

9. Ostalo

9.1. Digitalizacija službenih listova Markgrofovije Istre

Nastavljen je projekt digitalizacije službenih listova, nastalih djelovanjem službenih organa Markgrofovije Istre. Projekt je započeo 2011. godine, u sklopu obilježavanja 150. godišnjice od utemeljenja Pokrajinskog sabora Markgrofovije Istre, kada je u Istarskoj sabornici u Poreču postavljena i prigodna obljetnička izložba *Perom i šakama*, o životu u Istri u periodu djelovanja Sabora, od 1861. do 1918. Nositelj projekta digitalizacije građe je Povijesni i pomorski muzej Istre, uz sudjelovanje više istarskih muzeja i knjižnica, te arhiva u Pazinu, Rijeci i Kopru. Dosad je izvršena digitalizacija službenih listova, postavljen je digitalni repozitorij (Istarska digitalna baština), izvršeno je skeniranje, obrada i indeksiranje građe; ukupno 4 172 stranice u 2011. i 11 000 stranica u 2012. godini.

9.2. Tjedan istarskih muzeja

Povijesni i pomorski muzej Istre – Museo storico e navale dell'Istria koordinirao je manifestaciju *Tjedan istarskih muzeja*, koja je, kao inaugurativni projekt međuinstitucionalne muzejske suradnje, pokrenuta 2010. godine, a dogovorena je i osmišljena u sklopu *Koordinacije istarskih muzeja (KIM)*. Ovogodišnji, 3. po redu, *Tjedan*

istarskih muzeja, održan je od 7. do 15. rujna 2012., uz sudjelovanje 12 istarskih muzejskih ustanova, koje su pripremile pedesetak različitih događanja, od otvorenja izložbi, različitih radionica, pa do koncerata i promocija.

9.3. Predstavljanje projekta *Noordung*

U povodu 120. godišnjice rođenja pionira astronautike Hermana Potočnika Noordunga, koji je rođen u Puli 1892. godine, na 18. Sajmu knjige u Puli predstavljen je projekt *Noordung*. Projekt su predstavili Miha Turšič i Dragan Živadinov iz KSEVT-a (Kulturno središće evropskih vesoljskih tehnologij / Kulturni centar evropskih svemirskih tehnologija), Vitanje, Republika Slovenija, Marina Viculin, ravnateljica muzejsko-galerijskog centra Klovićevi dvori i Gracijano Kešac, ravnatelj Povijesnog i pomorskog muzeja Istre – Museo storico e navale dell'Istria.

10. Koncerti i priredbe

Od konca lipnja do početka rujna 2012., u dvorišnom prostoru – atriju Povijesnog i pomorskog muzeja Istre i u podzemnom tunelskom prostoru *Zerostrasse* održano je 38 različitih programa; koncerata, filmskih projekcija, kazališnih predstava, performansa i partya. Tradicionalno se, kao i svake godine, odvijao pretprogram 59. Festivala igranog filma u Puli *Europolis – Meridijani*, međunarodni program art filmova. Istarsko narodno kazalište održalo je tjedan dana kazališne predstave iz svoje produkcije, održane su predstave u sklopu *Istra inspirita*, a SAKUD je obilježio 25. godišnjicu manifestacije *Na ulicama i trgovima*. Organizirani su brojni koncerti pop i rock glazbe (uključujući i *Art&Music festival*), a u tunelskom prostoru *Zerostrasse* odvijao se *Bunker festival* zabranjivanih i zaboravljenih filmova, kao i dio 18. *PUF-a*.

11. Investicije

- U 2012. godini realiziran je investicijski projekt rekonstrukcije, konzervacije, sanacije i zaštite zapadne kortine i kule Kaštela. Radove je, nakon provedenog postupka javne nabave, izvelo poduzeće *Kapitel d.o.o.* iz Žminja.
- Za potrebe rekonstrukcije, konzervacije, sanacije i zaštite sjeverne kortine Kaštela izrađen je Izvedbeni troškovnik projekta.
- Započeta je izrada projektne dokumentacije za projekt rekonstrukcije, konzervacije, sanacije i zaštite objekta stare vodospreme, smještene unutar mletačke utvrde – Kaštela.

- U prostoru tunelskog sloništa br. 12 (*Zerostrasse*) očišćeno je i uređeno novih 200 metara tunela, te je trenutno u upotrebi ukupno 600 metara dužine tunelske površine ispod Kaštela.

12. Informatizacija

Na planu informatizacije izvršeno je strukturno kabliranje CAT6 ethernet mreže, koja uključuje montažu patch panela u rack ormar, montažu el. kanalice i CAT6 nadžbuknih utičnica te polaganje i terminiranje CAT6 kabela.

Montirana je bežična mreža (Wi-Fi)

Izvršena je nadogradnja računala s RAM memorijom, kupljena dva LCD monitora, dva prijenosna računala i UPS uređaji.

Nabavljen je NAS uređaj za potrebe baze podataka i povećanja diskovnih kapaciteta, zatim je izvršeno prebacivanje kompletne baze podataka sa servera na NAS.

13. Ukupan broj posjetitelja

Od 1. siječnja do 31. prosinca 2012., Povijesni i pomorski muzej Istre posjetilo je ukupno 54 040 posjetitelja, a tunelski prostor *Zerostrasse*, u periodu od 15. lipnja do 23. rujna, 13 607 posjetitelja.

PPMI-007/13-02-02
Pula, 04. ožujka 2013.

R a v n a t e l j:
Gracijano Kešac, dipl. povj.

**POVIJESNI I POMORSKI MUZEJ ISTRE-
MUSEO STORICO E NAVALE DELL'ISTRIA
FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 01.01.2012. - 31. 12. 2012.**

**Sažetak Financijskog izvješća prihvaćenog na sjednici Upravnog vijeća 13. veljače 2013.
Odlukom broj:PPMI-005/13-01-03**

STRUKTURA PRIHODA PREMA IZVORIMA

ISTARSKA ŽUPANIJA	2012.
OTKUP	200.000,00
PROGRAMI	246.000,00
PLAĆE/MAT.TROŠKOVI	1.840.592,99
INVESTICIJE	930.000,00
UKUPNO	3.216.592,99
UDIO U UKUPNIM PRIHODIMA	60%

GRAD PULA	2012.
REDOVNO POSLOVANJE	116.281,23
PROGRAMI	55.718,77
OTKUPI	200.000,00
UKUPNO	372.000,00
UDIO U UKUPNIM PRIHODIMA	7%

VLASTITI PRIHODI	2012.
ULAZNICE	590.181,00
OSTALO (NAJAM, ROBA)	106.613,81
PROGRAMI – (REZ.PRED.RANIJIH RAZDOBLJA)	
INVESTICIJE	706.674,25
UKUPNO	1.403.469,06
UDIO U UKUPNIM PRIHODIMA	26%

OSTALO	2012.
KAMATE	4.990,75
35% PR. STANA	777,70
TZ PULA,ostali	5.000,00
MINISTARSTVO KULTURE	159.975,00
PRENESENI PREDUJMOVI MIN/ŽUP/GRAD	38.294,63
REGIONE DEL VENETO	188.126,65
UKUPNO	397.164,73
UDIO U UKUPNIM PRIHODIMA	7%

UKUPNI PRIHODI	2012.
	5.389.226,78

U

Ukupni su prihodi 46% veći u odnosu na proteklu godinu a u odnosu na Financijski plan ostvareni su s odstupanjem od +0,4 %.

STRUKTURA RASHODA**RASHODI POSLOVANJA**

RASHODI ZA ZAPOSLENE	2012.
PLAĆE	1.354.076,54
OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE	162.072,46
DOPRINOSI	231.346,36
UKUPNO	1.747.495,36
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	31%

NAKNADE TR.ZAPOSLLENIMA	2012.
SLUŽB. PUTOV.	49.074,84
PRIJEVOZ NA RAD	30.404,38
STRUČNO USAV.	450,00
UKUPNO	79.929,22
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	2%

MATERIJAL I ENERGIJA	2012.
UREDSKI I POTROŠNI MATERIJAL	43.780,96
ENERGIJA	46.505,42
MAT. ZA ODRŽAVANJE, NABAVA ROBE	60.974,16
SITAN INVENTAR,RADNA ROBA	23.641,96
UKUPNO	174.902,50
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	3%

RAS.ZA USLUGE	2012.
TELEFON, PTT, PRIJEVOZ	75.674,21
USL. TEK./INV. ODRŽAVANJA	33.423,75
PROMIDŽBA	65.193,85
KOMUNALNE USLUGE,ZDR.PREGLEDI	27.658,74
INTELEKT. USLUGE (AUT.HONORARI,PRAVNE,STUDENT SERVIS,RAČUNALNE,GRAFIČKE,KOPIRANJA,ČUVANJA IM.I OSOBA)	469.118,70
UKUPNO	671.069,25
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	12%
OSTALO	2012.
U.VIJEĆE,OSIG., REPR., ČLAN.,PRISTOJBE	76.532,44
FINANCIJSKI RASHODI	6.360,33
DONACIJE –IZDAVAČKA DJ., KNJIGE, PROMO.MAT.	25.449,88
UKUPNO	108.342,65
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	2%

DUGOTRAJNA IMOVINA

DUG.IMOVINA	2012.
RAČUNALA,PROGR., OPREMA,NAMJEŠTAJ	66.286,09
INV.U GRAĐ. OBJEKTE	2.214.166,46
OTKUP M.GRAĐE	490.540,91
UKUPNO	2.770.993,46
UDIO U UKUPNIM RASHODIMA	50%

UKUPNI RASHODI	2012.
	5.552.732,44

Ukupni su rashodi 46% veći od istih protekle godine a odstupanje u odnosu na Financijski plan iznosi +0,1%.

UTVRĐIVANJE REZULTATA

UKUPNI PRIHODI	5.389.226,78
UKUPNI RASHODI	5.552.732,44
MANJAK PRIHODA	- 163.505,66
VIŠAK PRETHODNIH RAZDOBLJA	+ 13.879,48
MANJAK	- 149.626,18

Višak ostvaren u iznosu od 109.879,51 kn djelomično pokriva manjak na stavci dugotrajne imovine odnosno investicija u iznosu od 273.385,17 kn što rezultira ukupnim manjkom u iznosu od 163.505,66 kn. Manjak u iznosu od 149.626,18 kn pokriti će se u 2013. godini i to iz drugog dijela dotacije Regione dell'Veneto za investicijski projekt Sanacije krova zapadne kortine i kule Kaštela.

Za
Povijesni i pomorski muzej Istre –
Museo storico e navale dell'Istria

Izveštaj sastavila:
Gordana Rotar, dipl.oec.,tajnik-računovođa